

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.  
Előfizetési ár: egy hónapra helyben 1.60 P,  
vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznapi  
4 fill., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Balint  
ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-  
ések árszabás szerint közöltetnek. Állandó  
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.



## LEGUJABB ESEMÉNYEK.

### Lemond a Poincaré kormány

Párisból jelentik: Amerika nem járult hozzá Franciaország azon kéréséhez, hogy adjon haladékokat 400 millió dollárnyi hadiadóssága rendezésére, ami most július 1-én lett volna esedékes. Ilyen körülmények között előrelátható, hogy azonnal lemond a Poincaré kormány, amint Amerika jegyzé-

két megkapja. A megalakítandó új kormány a nemzeti egység nagy miniszteriuma lesz, mert egyedül az ilyen, valamennyi párt részvételével alakuló kormány vállalhatja a hadiadósságok rendezésének nehéz és háládatlan feladatát.

### Megkerültek az elveszettnek hitt spanyol óceánrepülők

Madridból jelentik: Az elveszettnek hitt Numancia spanyol hidroplán, mely négy pilótával nyolc napig hanyódtott a viharos tengeren, az Azori-szigetek mellett az angol Eagle hidroplán anyahajó két repülőgépe megtalálta. A megtalált spanyol repülőket a Gibraltárba szállították.

### Családi öröm a jugoszláv királyi családban

Belgrádból jelentik: Mária királynénak fia született. A kis herceg ideiglenesen a Pál nevet nyerte. Keresztapja a yorki herceg lesz.

### Elfogták a debreceni rablógyilkost

Debrecenből jelentik: A mult heten kalapáccsal agyonverték és kirabolták Szabó Antalnét 64 éves Késes uccai lakost. A gyilkos Szabóné egyik albérlője: Megyesi Károly cipészged volt, akit Nyírbátoron sikerült elfogni. Beismerő vallomása és a nála talált bűnjelek alapján letartóztatták.

### Viharos tüntetések a magyar-lengyel barátság mellett

Krakkóból jelentik: Huszonegy ágyulóvéssel köszöntötték Bem tábornok hamvait a lengyel határon. A kivonult katonazenekar a lengyel és a magyar himnuszt játszotta. Krakko városa ünnepi díszben fogadta a hamvakat, miközben a polgárság lelkesen tüntetett a magyar barátság mellett.

### 3 millió 500 ezer pengő a köztisztviselők magasabb lakbérilletménye

Budapestről jelentik: A jövő évi állami költségvetés egész bevételi többletét, vagyis 3,500,000 pengőt fordít a kormány a köztisztviselők lakbéril-

letményeinek a felemelésére. A pénzügyminiszteriumban már megkezdtek az átszámítási munkálatokat, mert az új lakbérosztályba sorozást az augusztusi lakbérnyedre végre akarják hajtani.

### Gyomron rugták és belehalt sérülésébe egy futballista

Nagykanizsáról jelentik: A zalamegyei Peremarton községben megtartott vasárnapi futballmérkőzésen egy gyomron rugták Soós Károly veszprémi cipészegedet, hogy sérülésébe belehalt. A nyomozást megindították, de a tettes személyét még nem sikerült megállapítani.

### Móricz Zsigmond Tiszacsécse díszpolgára

Budapestről jelentik: Móricz Zsigmondot, a kiváló magyar író, szülőfalujának díszpolgárává választották. A díszpolgári oklevelet nagy ünnepség mellett adták át az írónak, aki ez alkalomból Tiszacsécse vendége volt.

### Vasárnapi sporteredmények

Budapest: Vasas—Attila: 2:1. — Rendkívül izgalmas mérkőzés volt. — Bécs: Hungária—Hakoah: 3:1 (1:1). Rapid—Hungária: 3:1 (3:0). Varsó: Legia—Nemzeti: 2:0. Pozsony: Budai 33-as—Bratislava: 5:1 (3:0). Lodz: Nemzeti—SK Lodz: 3:1 (1:0).

### Gáboron a budapesti tőzsdén

Budapestről jelentik: Amerikai hírek hatása alatt egypengős árdragulás volt tegnap a határidőpiacon. Már a kora délelőtti órákban 23.20—23.50 pengőt ajánlottak fel a pénteken még 22.94 pengőn álló októberi buzáért. A készárupiac is megszilárdult. A buza 30—95 filléres áremelkedést ért el.

## Szentés — megyei város

Történelmi fontosságú dátum a tegnapi nap, mert ezen a napon megszűntek a rendezett tanácsú városok, hogy »megyei városokká« alakuljanak át.

A közigazgatás rendezéséről szóló 1929. évi XXX. törvénycikk 1929. július 1-én lépett életbe és ez a törvény kimondja:

A rendezett tanácsú városok a törvény hatályba léptétől kezdve a »megyei városok« nevet viselik. Ehhez képest ezeknek a városoknak hivatalos címereit, bélyegzőit és pecsétjeit haladéktalanul megfelelően át kell alakítani.

De a most életbelépett »közigazgatás rendezéséről« szóló törvénynek az egész hatósági életre radikálisan átforgató hatása lesz, mert elrendeli, hogy a törvényhatósági bizottságokat és

a megyei városok képviselőtestületeit haladéktalanul újja kell alakítani, míhelt az e végből szükséges névjegyzékek végérvényesen elkészültek és az újalakításhoz szükséges szabályrendeletek jóváhagyottak.

A választói névjegyzékek összeállításáról és a szabályrendeletek megalkotásáról a közigazgatás rendezéséről szóló törvény végrehajtási utasítása, amelyet a belügyminiszter most hozott nyilvánosságra, — intézkedik.

A megyei városoknak szabályrendelettel kell megállapítaniok:

1. a képviselőtestület tagjainak számát,
2. a választókerületeket,
3. az egyes kerületekre eső képviselőtestületi tagok és pótagok számát.

A rendelet utasítja a »megyei városokat«, hogy

a legtöbb adót fizetők névjegyzékét július 10-ig a megyei városok igazoló választmánya készítse el, az 1928. évi adóelőírás alapján. Ez a névjegyzék július 15-ig marad közzemlén. A megyei városi választók névjegyzékét az első újalakulás céljaira szintén a város igazoló választmánya készíti elő.

A megyei városok és így Szentés város képviselőtestületének újalakítása a választási szabályrendelet és a választók névjegyzékének jogérvényes egybeállítását után fog megtörténni.

Szentés város tanácsa a tegnapi napon megszűnt és ezentul mindazokban a kérdésekben, amelyek addig a városi tanács intézkedését (határozó) hatáskörébe tartoztak

ezentul a polgármester intézkedik (határoz).

A vármegyei törvényhatósági közgyűlés feladata, hogy a törvényhatósági, mint a megyei városok választási elnökeinek a kiküldése is.

A belügyminiszter rendelete utasítja a közigazgatás valamennyi alkalmazottját, hogy a közigazgatás szervezetét és eljárását olyan mélyen érintő törvénynek rendelkezéseit lelkiismeretesen fogadatosítsa, mert annak elmulasztását »kiméretlen szigorral« torolná meg.

# Tengeri, árpa, dara és kitűnő korpa legolcsóbb napi áron állandóan kapható

Telefonszám: 63. SZANTO ANDOR terménykereskedőnél. Sarkadi N. Antal-u. 20

Lapunk mai száma 6 oldal.

# A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR

Intézeti helyisége

a városháza közgyűlési termében van.

A közigazgatás bekapcsolódik a polgárság dolgozó társadalmának minden életnyilvánulásába és így az a törvény, amely az egész közigazgatást átalakítja, a polgárság életében is éreztetni fogja a hatását.

A törvényt a szentesített és a tegnapi napon kihirdetett és érvénybe lépett törvényt nem bíráljuk, habár a törvényjavaslatban nemcsak a városok önrendelkezési jo-

gának szűkítését, de egyúttal a kormányhatalom mindenhatóságának a kiszélesítését is látjuk.

Azt kívánjuk, hogy ez a most életbe lépett új törvény csak jó hatását érvényesítse a magyar élthez és az uristen óvja és védje ezt a megnyomorított csonka országot és sokat szenvedett dolgozó és termelő polgári társadalmát.

## Tizenegy százalékkal magasabb pótdadót jelent a centráléba való bekapcsolódás

Szorzási és összeadási hibák a szakértői véleményben — Ma ül össze a villamos nagybizottság

Szentés város villamos nagybizottsága ma délelőtti ülést tart és ezen az ülésen fogja megtárgyalni Martos Viktor gépészmérnök a Városi Villamosművek és a Salgó r.-t. ajánlatáról szóló szakvéleményét.

Nekünk és Szentés polgárságának az a meggyőződésünk, hogy a Salgó-centráléba való bekapcsolódás súlyos anyagi veszteséget jelentene Szentés városára és polgárságára és hosszú 30 évig gátolná városunk fejlődését, de egyúttal mezőgazdaságunk, iparunk és kereskedelmünk gazdaságosabb és eredményesebb termelését is.

A város szakértője a centráléba való bekapcsolódás mellett foglalt állást, de mi ennek ellenében is a megdönthetetlen adatok és bizonyítékok tömegével bizonyítjuk és igazoljuk, hogy csak a Salgó r.-t. érdeke az, hogy Szentés városa a centrálé távvezetékébe bekapcsolódjék.

Pontról pontra mutattuk ki közleményeinkben a szakértő tévedéseit. Utólag még azt kell felemlítenünk, hogy a szakértői véleményben — érdekes, hogy mindig a városi villanytelep áramára vonatkozó számítások-

## A város választott tisztviselői elhatározták, hogy nem pályáznak egymás hivatali állására

Egyórás tárgyalás után jegyzőkönyvet vettek fel, amelyben kijelentik, hogy szavazataikkal egymást támogatják a tisztújításon

A közigazgatási reform végrehajtási utasítása megjelent, tanulmányozását már a városházán is megkezdték. A gyors munkára azért van szükség, mert a reformtörvény értelmében ősszel meg kell tartani az új választásokat. A választásokkal kapcsolatban tegnap délelőtti már intézkedés is történt a városházán.

Tegnap déli 12 órakor a város előjárói, valamennyi választott városi tisztviselője dr. Négyesi Imre polgármester elnöksége alatt egyórás megbeszélést tartottak. A megbeszélésen a polgármester ismertette a közigazgatási reformot, majd a városi tisztviselők között megállapodás jött létre a közelgő tisztújítással kapcsolatban. A megállapodásról a megbeszélés után a következőket mondotta a polgármester:

— Az értekezleten megállapodást létesítettünk, hogy a város választott tisztviselői az elkövetkezendő új választásokon egymás helyére nem pályáznak. A megállapodás szerint a szavazati joggal rendelkező tisztviselők ma a városnál lévő tisztviselőtársainkat a többi jelöltekkel szemben szavazataikkal támogatni fogják. A megállapodást jegyzőkönyvbe foglaltuk, amelyet a város valamennyi választott tisztviselője aláírt. A jegyzőkönyv záradékában az aláírók a megállapodásokat magukra nézve kötelezőnek ismerik el, a megállapodásokhoz való ragasz-

nál — számolási hibák vannak. A hatodik oldalon osztási hibát találhat az, aki a szakértői jelentést böngészi. Ugyanitt van egy összeadási hiba, egy érdekes hiba még a tizedik oldalra is jut. Csak papírt és ceruzát kell elővenni és megállapíthatja az olvasó, hogy a szakértő rosszul adta össze az egymás fölé írt számlapokat.

Ismételjük: részletesen kimutattuk már a szakértői vélemény tévedéseit, végezetül még csak annyit jegyzünk ide, hogy a Salgó-centráléba való bekapcsolódás, — amelyre a mai viszonyok mellett 30 év alatt 770,400 pengőt, Csongrád elszakadása esetén pedig 1,490,400 pengőt fizetne rá a város — annyit jelent Szentés város polgárságára, mintha 11 százalékkal magasabb pótdadót fizetne.

Tudjuk, hogy a villamos nagybizottságnak ma rendkívül nehéz kérdésben kell ítéletet hozni, de tudjuk azt is, hogy a bizottság minden részletében megvizsgálja az ügyet és állásfoglalásakor Szentés város és polgárságának érdekeit fogja szem előtt tartani.

## A berautósok felebbezték a berautószabályrendelet ellen

Kéri a szabályrendelet több pontjának törlését a vármegye törvényhatósági bizottságtól

Jelentettük már, hogy a berautósok magukra nézve nagyon sérelmesnek tekintik a város képviselőtestülete által elfogadott berautószabályrendeletet, amely ellen felebbezni fognak. A felebbezést tegnap délelőtti adta be a városházán a szentesi berautósok nevében Kiss Ferenc Nyiri ucca 26 szám alatti berautós.

Legsérlemesebbnek a 10 pengős helydíjat tekintik. Tudomásuk szerint a bérkocsisok nem fizetnek semmiféle helydíjat, pedig a bérkocsiallomáson piszok van és a bérkocsik kerekerei rontják a bérkocsialomás betonját. Kéri a taxaméter kötelező felállításáról rendelkező szakasz teljes törölését azért, mert a taxamétereket tarifákra beállítani nem lehet, de különben sincs szükségük mérőszervezetre, ha a város időnként megállapítja a tarifákat.

A szabályrendeletben van egy szakasz, amely szerint az előre megrendelt fuvarokról könyvet kell vezetni, amelybe fel kell írni, hogy az utas mikor, hova, miért ment. Vannak — írják a felebbezésben — diszkrét fuvarok is, furcsa volna papírosra vetni, hogy az utas mikor hova ment és mit végzett. Kéri a felebbezés még, hogy a berautók számát 15-ben állapítsák meg és az engedély megadásánál vegyék figyelembe a szerzett jogokat. A felebbezés sérelmesnek tartja azt is, hogy az állomáshoz és a tisztai hajóállomáshoz inspekciónautókat kell kiküldeni. A felebbezéssel a legközelebbi közgyűlésen foglalkozik a vármegye törvényhatósági bizottsága.

## ELEMI ÉS POLGÁRI

iskolai fiúk és lányok felvétele vállalkozás nélkül havi 70 Pengő díj mellett megkezdődött a győryúri hegyvidéken levő

SZENTENDREI REFORMÁTUS POLGÁRI ISKOLAI INTERNÁTUSOKBAN.

Internátusaink nyaraló gyermekek részére a nyári szünet alatt is nyitva vannak. Prospektust küld az igazgatóság.

**Mész és portland cement házhoz szállítva minden mennyiségben kapható özv. Molnárnénál**  
— Kossuth ucca 3 szám. —

**Arcbörét** bársonysimává csak „Szent Anna Arcfinomító” szappan teszi, kizárólag a KISÉRI PATIKÁBAN kapható, ára 70 f.

## I. rendű Porosz cséplőszén

prima diókoks, hasábos, taskós porosz és aprított száraz tüzifa

kedvező fizetésre kapható:

**GYURICZÁNÁL, Kossuth-u. 6. Telefon 30.**

Uj cipész  
hol leggyakrabban  
keny és  
után pont  
készít és  
Rám  
Nyiri-köz 3a

Gy  
minden nap  
Molnár

Épít  
aszta  
kivül

H I R  
aszt

Ó-b

ser  
is a  
mész  
ház

Telefon: 9

Arcsépítésh  
vesz, használj  
mos borax-  
szappant. Elm  
pörsestés  
elfűnteti. 1 do  
den gyógyszer

Sima László  
— esetleg több  
adó. Értekez  
szám alatt.  
Friss tej kap

Eladó 42 h  
lomás közeli  
ucca 70 szám  
pokon.

Egy Cormick  
kötő-aratógép  
Villogó ucca

Használt koc  
ucca 7 szám

Friss tej ma  
szám alatt.

Egy fél ház  
csón. Érdekl  
sz. alatt az a

EP  
és  
Por  
D.

Ned  
sziget  
tesz 10

**Ritűnő hegyi málnaszörp 1 kgr. 2 P. 80 f.**

**Mentőszekrény felszerelések, kótszerek.**

**Rólaivizek, illatszerek, pouderek, manikűrkészletek!**

**Toalett és gyógyszappanok.**

**Filt és Filttox légyirtó, Rébus svábbogáirtó.**

**Kaláb (volt Kristó) Kapható a Kossuth-téri gyógyszerertárban.**

## Alacsony buzaár, drága kamat, a nagy adók és a kartelek teszik a gazda helyzetét elviselhetetlenné

A gazdaggyűlés határozatát küldöttség adja át a földmivélsügyi miniszternek

A gazdatársadalom súlyos válsággal küzd és ennek következtében az ipar és kereskedelem, de maga az egész magyar dolgozó és termelő társadalom is rettenetes küzdelmet fejt ki a létért és fentmaradásáért. A gazdabajok megbeszélésére és orvoslására a szentesi Kisgazdapárt, Bugyi Antal kormányfőtanácsos kezdeményezésére, gyűlést hívott egybe, amelynek lefolyásáról tudósítunk az alábbiakban számol be:

Szentés város gazdatársadalmá a Kossuth-téren megtartott vasárnap délelőtti népgyűlésén foglalkozott a gazdákat érdeklő időszerű kérdésekkel és különös jelentőséget ad a gyűlésnek, hogy azon a vidéki és környékbeli gazdákon kívül testületileg képviseltették magukat a más foglalkozásbeli polgárok is.

Mátéffy László gazdasági főtanácsos nyitotta meg a népgyűlést és azon reménynek adott kifejezést, hogy a kormány igyekezni fog a gazdatársadalom helyzetét megkönnyíteni. Nyomatékosan hangsúlyozta, hogy a gyűlésnek nincs politikai jellege, majd Issten áldását kérve a hozandó határozatokra, átadta a szót dr. Négyesi Imre polgármesternek, akit viharos éljenzéssel fogadott a szép számu hallgatóság.

Dr. Négyesi Imre polgármester élénk színekkel eszettele nagy figyelemmel hallgatott beszédében azt, hogy az alacsony buzaárak következtében milyen súlyos helyzetbe jutott a gazdaközönség. Szentés város 33 ezer lakosának körülbelül 80—85 százaléka foglalkozik mezőgazdasággal, egészen jogos ezért az a megállapítás, hogy amikor a gazdaközönség sorsának a megjavítására törekszünk, akkor közvetve az összes társadalmi és termelő osztályok jobbrafordításán dolgozunk. Szentés tipikus buzatermő vidék s addig szó se lehet más termelési ágak bevezetéséről, amíg az értékesítés előfeltételeit nem biztosítják. A buza árának elfogadható magasságra való felemelésétől és a mai magas kamatviszonyok mérséklésétől várja a jelenlegi nehéz helyzet megjavulását.

A polgármester után dr. Cicirics Lajos arról beszélt, hogy a mai nagy közterheket képtelen elviselni a gazdaközönség. Meg kell rendszabályozni ezenkívül a karteleket, mesterséges védvámokkal nem szabad korlátozni a szabad forgalmat és minden vonalon a legnagyobb takarékoságot kell szem előtt tartani, ha boldogulni akarunk.

Dr. Szedér Ferenc János a legintenzívebb többtermelés mellett foglalt állást, amihez a tőkét önszegély alapján, hitelszövetkezetek alakításával kell előteremtteni.

Kuna P. András a kunszentmártoni kerület országgyűlési képviselője örömmel látja, hogy a társadalom — osztálykülönbség nélkül vesz részt a polgárság népgyűlésén. A kormány gazdasági politikáját vette védelmébe ezután s végül egy hazafias verset olvasott fel noteszéből, amit vele jött hívei megtapsoltak.

Közel félórás beszédet mondott Csizmadia András orosházi képviselő. Beszédének szintén az volt a lényege, hogy a kormány mindent a legjobban csinál és hogy a vezért, — aki alatt féremagyarázhatatlanul

a miniszterelnököt értette, — mindenkinek támogatniá kell.

Pataki Imre félóránál hosszabb nyilatkozással tartotta fel a gazdatársadalom sérelmeit és bajait, majd részletesen megokolta határozati javaslatot terjesztett elő, mely lényegileg a következőképp szól: »Teljes bizalommal fordulunk a földmivélsügyi kormányhoz, keresse, kutassa fel a megfelelő utat, amely kivezet bennünket ebből a nagy gazdasági leromlásból és amely alkalmas megmenteni az országot és népét a megsemmisüléstől.«

Józsi Bálint a Kisgazda Szövetség csatlakozását jelentette be, mire a népgyűlés egyhangulag elfogadta a határozati javaslatot és megbizta a vezetőséget, hogy juttassa el a földmivélsügyi miniszterhez.

Végül Bálint József megköszönte a vidékiek részvételét és déli félegy órákor lelkes éljenzés közt berekesztette a népgyűlést.

A gyűlésen hozott határozati javaslatot Matéffy László gazdasági főtanácsos vezetésével küldöttség vitte fel a főispánhoz. Dr. Farkas Béla főispán készséggel vállalkozott annak a küldöttségnek a vezetésére, amely a szentesi gazdanap határozatát személyesen fogja a földmivélsügyi miniszternek átgyújtani.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön, július 4-én két előadás. Az első előadás délután 6 órákor mérsékelt, a második este negyed 9-ór rendes helyarákkal: **Fox gyémántfilm! Két szenzációs nagy film egy estén!**

## Montmartre rózsája

Egy nagyherceg és egy apacsleány szerelmei 8 felvonásban. Főszereplők: Virginia Valli és George O'Brien. — Utána: Szárguldó bosszu, arizonai történet 6 fejezetben. Főszerepben: TOM-MIX. — Gaumont Híradó.

## Városi autóbusszüzem felállítását javasolja egy gépészmérnök

Szöke Miklós szentesi származású budapesti gépészmérnök szerint egy autóbusszon 20,616 pengőt kereshet a város

Szöke Miklós szentesi származású budapesti gépészmérnök érdekes ajánlatot terjesztett tegnap délelőtti irásban a városi tanács elé. A gépészmérnök javasolja, hogy a város állítsa fel a városi autóbusszüzemet és Szentés—Csongrád, Szentés—Mindszent, Szentés—Gádoros és más községek között indítsa meg az autóbusszjáratokat. A gépészmérnök ajánlatában igyekszik kimutatni a vállalat jövedelmezőségét, számításokat mutat be, amely szerint a város csak kereshet az ügyön.

Számítása szerint egy 30 férőhelyes autóbussz 30 ezer pengőbe kerül. Az autóbussz fentartása, üzemanyagszükséglete egy évben 22,934 pengő, a várható bevétel ezzel szemben 43,550 pengő volna, ami azt jelenti, hogy a város egy évben 20,616 pengőt kereshetne. A viteldíjat a vasut II. és III. osztályu viteldija között számította ki, fel fogása szerint a közönség szívesebben fizet néhány fillérrel többet a vasuti tarifánál, ha gyorsabban és alkalmasabb időben lehet ott, ahova el akar jutni.

A gépészmérnök arra kéri a városi tanácsot, hogyha ajánlatát elfogadhatónak tartja, a műszaki irányítással bizza meg őt, mert megvan a kellő szakértelme és jól jövedelmező vállalkozást tudna létesíteni a város számára. A városi tanács az ajánlattal legközelebbi ülésén foglalkozik.

**OLCSÓ!**

**KITIRO!**

Tejoltásra használjon **Zendus-Tejoltót!**

Próbátüveg 80 fillér.  
120 liter tej megoltásához elegendő.  
Kis üveg 1.50 fill. Nagyüveg 2.80 fill.

Kapható:

vitéz Váradi László gyógyszerertárban  
Vásártér. Kossuth-u. 36. Telefon 17.

**Megnyilt!**

**Megnyilt!**

**KÁNTOR IMRE**  
fűszer-, festékkereskedése és fátelpe.

Még ma keressen fel és személyesen győződjön meg árúim kitűnő minőségéről, olcsó áraitól, valamint pontos előzékeny kiszolgálásáról.

**Állandó mész és faszénraktár.**

3467

**PORJESZ SÁNDOR** gabonakereskedő, Vadsárhelyi ucca 56 szám. (Berger-ház)

**Veszek ó- és új gabonát és mindenféle terményt a legmagasabb napiáron.**

**— Tengeri, árpa, korpa és dara kapható. —**

## A szikes földeken pár nap múlva megkezdik az aratást a szentesi határban

A Gazdasági Egyesülethez beérkezett jelentések szerint a fagytól szenvedett vetésekből 5—6, a fagymentes helyeken 10—16 métermázsza búzát várnak kat. holdanként

Péter-Pál napja elmúlt, a szokatlan kemény idei tavasz visszavetelte a vetéseket fejlődésükben. A szentesi határban is kitoldott az aratás ideje, a vetések állásáról, az aratásról már befutottak a jelentések a Csongrád vármegyei Gazdasági Egyesülethez, ahol érdeklődésünkre tegnap délelőtt a következő felvilágosításokat adták:

— A kellemes és kedvező hűvös időjárás eredménye lett, hogy a vetések szépen fejlődtek és a legtöbb helyen viaszos érésben vannak. Az aratást Péter-Páltól számított 8—10 napon belül mindenütt megkezdhetik. Ha az időjárás továbbra is ilyen kellemes marad, a szemek tökéletesen beérnek. Nagy szükség van a kellemes időjárásra, mert sok helyen, különösen a jobb erőben levő földeken, a vetések megdőlték, hírtele nagy meleg következtében megszorultának a dült kalászkok szerűei.

— A rozsdakár alig mutatkozik. Megállapítható, hogy az érés azokon a helyeken, ahol a föld műtrágyát kapott, 5—6 nappal hamarabb következik be, ami rendkívül nagy előnyt jelent az idén. A szikes területeken

az aratást már pár nap múlva megkezdik, az érés ott bekövetkezett, egy gazda már manillát vitt ki azzal, hogy — mint a szikes földeken másutt is — kedden reggel megkezdte az aratást.

— A termésbecslések különbözők, a beérkezett jelentések nagyon eltérők, általánosságban azt lehet mondani, hogy jó közepes lesz a termés. Ahol a fagy nem pusztított, ott 10—16 métermázsza termést várnak a gazdák katasztrális holdanként, de érkeztek be szomorú termésbecslések is azokról a területekről, amelyek sokat szenvedtek a kései fagyoktól. Ezekben a helyeken bizony 5—6 métermázsza kat. holdankénti terméssel is megelégszenek a gazdák.

— Az őszi árpa vágását már sok helyen nemcsak megkezdték, de be is fejezték. Nagyon sok helyen nagy kárt tett bennük a kései fagy.

— Az aratómunkások szerződötése most folyik, a munkához jutott munkások száma napról-napra szaporodik. A munkások elhelyezkedéséről csak néhány nap múlva lehet végleges képet alkotni.

## Autóverseny Szentésen keresztül

Egy autó és két motorkerékpár lemaradt

Június 29-én este indultak el Szegedről a Délmagyarországi Autó Club futárversenyének autós és motorkerékpáros résztvevői, akik indulásuk előtt néhány perccel tudták meg a kétnapos futárverseny útvonalát.

A verseny első szakasza Szeged—Ujszeged—Deszk volt, Deszkig lámpa nélkül rogtak a verseny résztvevői. Deszktől már lámpafénnyel versenyeztek tovább, az utirány Makó, Tótkomlós, Csanádapáca, Orosháza és Szentés volt. Szentésre június 30-án hajnali 2 óra 23 perckor ért be az első motorkerékpár, utána rövid időközökben futottak be egymás után a Kossuth uccában felállított ellenőrzőállomáshoz a résztvevők, akiknek beérkezési és indulási idejét az ellenőrző lapokra feljegyezték. Reggel 5 órakor futott be a verseny záróautója.

A versenyzők Szentésen olajat, benzint vettek fel, innen Csongrádon, Kiskunfélegyházán keresztül Kecskeméig futottak. Kecskeméttől vissza Félegyházáig terepment, onnan Kistelekiig főkpróba volt. Az első versenyző június 30-án délelőtt 10 órakor futott be Szegedre.

Szentésen 15 autó és 12 motorkerékpár ment keresztül. Szentés előtt egy autót és két motorkerékpárt verseny közben baleset ért, ezek kiestek a versenyből.

## Belejezés előtt állanak az adórendezési munkálatok

Közigazgatási uton törlik a behajthatatlan tartozásokat

Megirtuk már, hogy a pénzügyminiszter rendelete értelmében országszerte hozzáfogtak az adórendezési munkálatok végrehajtásához. Budapest után most a vidéken is vége felé közelednek ezek a munkálatok.

A szegedi pénzügyigazgatóságtól Szentésre kiküldött adórendezési megbízott június tizenhatodika óta állandóan itt tartózkodik és a városi adóhivatal által korábban összeállított kimutatás alapján végzi el a rábizott rendkívül fontos teendőket. A megbízott személyes tárgyalás végett közel négyszáz adózót idézett be és a legtöbbnek igen méltányos részletfizetési kedvezményt helyezett kilátásba. Javaslatait a pénzügyigazgatóság elé terjeszti, mely a legrövidebb időn

belső kiküldi a fizetési kedvezmény megadásáról szóló határozatokat.

A fizetési kedvezmény által nyújtott előnyöket csak addig élvezhetik az érdekelt adófizető polgárok, míg minden részletet pontosan betartanak.

Akiknél megállapította az adórendezési megbízott, hogy tartozásukat önhibájukon kívül eső okok miatt nem tudják megfizetni és hogy lefoglalható ingóságuk sincs, azoknak az adóját törölni fogják. A pénzügyigazgató teszi meg majd ezzel kapcsolatos előterjesztéseit a vármegye közigazgatási bizottságának, mely a törölni rendszerint megadja a felhatalmazást az illetékes közigazgatási hatóságoknak.

## „CSÉPLŐGÉPERHEZ”

Mentőszekrények felszerelése és pótlása legméltányosabban a KISÉRI-PATIKÁBAN szereshető be.

## Gazdálkodók és aratók

figyelmébe ajánljuk elsőrendű uradalmi, téli vágásu, pörzsölt, szózt szalonndkat pengő 2-80-as árban.

Kasza és kaszafelszerelések, pusztamérgesi zöldesleher édeskés lajtor, mindenféle növényvédelmi szerek, állandóan friss hortobágyi juhturó és MARILLA kapható a „HANGYA” üzletekben, Telefon: 35.

Legolcsóbban beszerezheti szalonna és zsírszükségletét az alanti áron:

Elsőrendű téllvágásu

szalonna 1 kg. 2.80

házi zsír 1 kg. 2.80

Papp István

hentes és mészárosnál. — Br. H. rucker ucca 17. szám.

Hizott sertést, hizott marhát és bojt a legmagasabb napiáron veszek.

## Uj temetkezési vállalat.

Tisztelettel értesitem Szentés város n. é. közönségét, hogy július elsejétől a Kossuth-ucca 14. sz. alatt (Dobray-ház) a volt Vrana-féle üzlethelyiségben

## uj temetkezési vállalatot nyitok

Temetéseket és ravatalozásokat a legegyszerűbbtől a legdiszesebb kivitelig elvállalok, figyelmes és pontos kiszolgálással állok a gyászoló közönség rendelkezésére.

Raktáron tartok e g y s z e r ű és d i s z e s kiviteli

## érc- és fakoporsókat, sírkoszorúkat

Áraim méltányosak.

Kérem a nagyérdemű közönség szives támogatását.

**Szabó János,** temetkezési vállalkozó.

## NAPIHIREK

Kedd, július 2. Róm. kat.: Sarl. B.-a. — Protestáns: Ottokár. — Nap kel: 4.07 óraker, nyugszik: 8.00 óraker. — Hold kel: 0.38 óraker, nyugszik: 2.55 óraker.

**Időjelzés:** Jobbára felhős, meleg és helyi zivatarokra hajló idő várható.

— **Buzáért 21.** — pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

— **Házasság.** Kréter István, Szentes város adópenztári ellenőre és Frankó Ilonka június 29-én házasságot kötöttek.

— **Eljegyzés.** Várady Ilust, Váady Lajos gyógyszerész leányát eljegyezte dr. Csányi Zoltán vegyész mérnök Budapestről.

— **A marhalevelek után fizetendő új illetékek.** A szegedi pénzügyigazgatóság értesítette a várost, hogy július elsejétől a marhalevelek után a következő új illetékeket kell fizetni: juh, kecske, félévsnél fiatalabb sertés után 10, félévsnél idősebb, vagy hizósértések után 60, 2 évesnél fiatalabb ló, szarvasmarha, vagy bivaly, szamár és öszvér után pedig tekintet nélkül életkorukra 60 fillért, 2 évesnél idősebb szarvasmarha ló és bivaly után 1 pengőt kell fizetni.

— **Korán hajtják ki a csordát.** Piti Péter gazdasági tanácsnokot tegnap délelőtt Kati Pál Imre Vásárhelyi ucca 42 szám alatti gazdálkodó vezetésével a szentesi tehéntartó gazdák egy csoportja felkereste és arra kérte, hogy a csordára ezentúl ne reggel 5 óraker, hanem 6 óraker hajtsák ki a teheneket és este 8 óra helyett már 6 óraker engedjék haza, hogy idejében etethessék és fejhessék őket. A gazdasági tanácsnok a kérelmet jegyzőkönyvbe foglalta és a városi tanács elé terjesztette.

— **Felrobbant a kézigránt egy mindszenti fiú kezében.** Gyukovszki Imre szüleinek mindszenti tanyáján vasárnap egy kézigrántot talált. A talált gránáttal játszózni kezdett, véletlenül megrántotta a gyújtószinort, a gránát fűlsiketítő detonációval felrobbant. — A vigyázatlan fiút a felrobbant gránát legnyomása súlyosan megesebesítette. Orvoshoz vitték, aki bekötözte, majd az orvos tanácsára beszállították a vármegyei kórházba. Állapota súlyos, de nem éleveszélyes.

— **Segélyekre nincs pénz a városnak.** Megírtuk, hogy a MEFHOSz a budapesti diáksekház létesítésére adományt kért a várostól, ismeretes az is, hogy Hojts László szentesi bölcsész franciaországi tanulmányutjához tanulmányi segélyt kért. A város tegnap értesítette a MEFHOSz-t és Hojts Lászlót, hogy a városnak adományokra és segélyekre ma nincs fedezete.

— **Elloptak nyolc tyukot.** Lakatos Tibor Nagyörvény ucca 28 szám alatti lakos bejelentette a rendőrségen, hogy a napokban az egyik éjszaka udvaráról ismeretlen tettes elloptott 8 darab tyukot. A rendőrség a tyukoltolvajt keresi.

— **Az igénymegállapító bizottság nem utalhat kórházba több hadirokkantat.** A népjóléti miniszter leirt a városhoz, közölte, hogy a múlt év november 30-ika után az igénymegállapító bizottságok a hadirokkantak rokkantsági százalék felemelése iránt benyújtott kérelmét nem bírálhatja el, így a gyakorlattal ellentétben nem áll a bizottság jogában, hogy az újabb jelentkezőket felülvizsgálásra kórházba utalja.

— **Rosszabbodtak a közegészségügyi állapotok.** A közegészségügyi állapotok kedvezőtlenek voltak az elmúlt negyedévben az alispán jelentése szerint. A népmozgalmi adatok feltűnő csökkenése tapasztalható az előző év hasonló időszakához képest. Elve született 900 gyermek; az előző évi számhoz képest 105-el kevesebb. Meghalt 789 lélek; az előző évi számhoz képest 105-el több. Természetes szaporodás volt az elmúlt negyedévben 111, az előző év hasonló időszakában 354, ami 243-al kevesebb az elmúlt évi eredményhez képest. Egy éven aluli gyermek meghalt 196, míg a múlt év hasonló időszakában csak 171, ami azt jelenti, hogy a csecsemőhalandósági viszonyok is rosszabbodtak.

— **Országos vásár Szentesen.** A nyári országos vásárt július 19—20. napjain tartják meg Szentesen. A 19-én tartandó jószágvásárra vészmentes helyről mindenfajta állat felhajtható. Az iparosok árusítási helyét július 19-én reggel 5 óráig tartják fenn és akik helyüket reggel 7 óráig nem foglalják el, régi szokás alapján helyüket nem követelhetik. A kereskedők árusítási helyét július 18-án délután fél 2 óráig jelölik ki. Helyigényüket eddig személyesen, vagy írásban be kell jelenteniök a rendészeti hivatalnak.

— **A szürke ötpengősöket július elsejétől — tegnapról — a forgalomból kivonták.** A régi 5 pengős bankjegyeket valószínűleg december 31-ig a Magyar Általános Takarékpénztár szentesi fiókja, a Nemzeti Bank mellékhelye váltja be.

— **Engedélyezték a ref. templom ártéziskutját.** Az alispán az új központi református iskola felkérére tervezett ártéziskut furatásához az engedélyt megadta. A kut körülbelül 280 méter mély lesz.

— **Mész, darabos és oltott, cement minden mennyiségben Pálfinál, Telefon 86.**

— **Marólugot ivott egy kistiu.** Vasárnap délelőtt a Jókai ucca 127 számú házban Dóczi Sándor hasonnevű 2 és fél éves kistiu a marólugos üveget valahogy megszerezte a folyadékból egy kortyot megivott. A kistiuhoz nyomban kihívták az orvost, aki megállapította, hogy a kistiu sérülései súlyosak, de korántsem életveszélyesek.

— **Idéges betegek, továbbá epekőben és vesebajban szenvedők jól teszik, ha a járásnál övják testüket a rázkódtatástól.** A Palma cipősáros lökhárítóként működik. Az említett bajban és betegségekben szenvedők cipőjéről ne hiányozzék a Palma cipősáros.

— **Keresnek egy zsebtolvajt.** Lénárt István Klauzál ucca 10 szám alatti cipész mester pénztárcáját a vasárnapi piacon ismertelen tettes ellopta. A rendőrség a nyomozást megindította.

— **Diákánciskola! Gimnazisták és polgáristák részére a legújabb magyar és modern táncokkal.** Beiratkozás naponként 4—6 óra között ifj. Kiss tánctanárnál, Tyukody cukrászdában.

— **Mándoki Károlynét felmentették.** Két-szer írtunk már azokról a járásbíróági tárgyalásokról, amikor Mándoki Károlyné szentesi tollkereskedő volt a vádlott, aki ellen Rafael Mária tollszedő cigányasszony azt a vádat emelte, hogy a mindszenti vásáron felvette a földről elvesztett gyűrűjét és borkabátja repedésébe rejtette. A második tárgyaláson jelentkeztek tanúk, akik látták, hogy Rafael Mária dugta Mándokiné kabátjába a gyűrűt. A bíróság most harmadszor tartott tárgyalást az ügyben, a harmadik tárgyaláson megállapították Mándokiné igazát, akit a járásbíróság felmentett a gyűrű eltulajdonításának vádjára alól.

— **Csavojácz Ferenc Orosházára távozott.** Közel három esztendőig tartózkodott Szentesen Csavojácz Ferenc, az ismert csellós és zongoratanár, aki lelkes apóloja és művelője volt a zenekulturának. Nagy szerep volt rábizva Szentes város zenei életében, kitűnő zenepedagógus és szőlőművész volt, a Kultúregyesület zenekarában évekig játszott a kedvenc hangszerét, a csellót. Csavojácz Ferenc eltávozott Szentesről, átköltözött Orosházára, ahol anyagilag jobb pozíciók közé került, mint Szentesen volt.

— **Montmartre rózsája.** Nem lehet szép nőről beszélni, vagy felíratot írni egy filmben, ha a nő, akiről szó van, nem szép, nem lehet szerelmes egy hősszerelmes a szerepében, ha abba a közönség nem szerelmes. De Virginia Valli filmjének vonzó ereje éppen a saját egyéniségében rejlik. George O'Brien a trónörökös alakítja, ő, akinek férfias szépsége, tökéletes megjelenése nagyszerű alakítás keretében érvényesül. Egy képzeletbeli fedelmiség. Egy nő a sok közül. Egy véres Páris. Egy ország — nevezik — Crokiának. Egy bankház. Szenvedélyek, mámorok. Királyi palotákban és az apacstanyán játszódik le a Montmartre rózsája című film, melyet csütörtökön mutat be a Tudományos Mozgósínház.

— **Szarvasmarhatenyésztés és nemesített vetőmagvak.** A földművelésügyi miniszter a szarvasmarhatenyésztetek vérfelrűsítésére Svájból fajtisza tenyész bikákat és tehenekeket, üszöket hozat Magyarországra. A késpénzzel fizető gazdák, községek, városok, uradalmak az átvételkor 10 százalék engedményt kapnak, akik nem tudnak késpénzzel fizetni, a vételárat két részletben fizethetik. Erdéklődni a vármegyei gazdasági felügyelőségél lehet. — A Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara nemesített vetőmagvakat — búzát és rozst — hoz forgalomba, érdeklődő gazdák a kamaránál kaphatják meg a felvilágosításokat.

— **Mezőőrnek ajánkozik.** Bodnár Imre Deák Ferenc ucca 93 szám alatti lakos a polgármesterhez intézett kérvényében a nyugdíjazott Józsa Vendel városi mezőőr helyére ajánkozik.

— **Patkányok, egerek, mezeiegekek tökéletes kiirtására legjobban ajánlható a »Ratinol« irtószer, mely fertőzőbetegséget plántál az illető állatfaj közé és nemcsak azon állatot pusztítja el, mely közvetlen evett belőle, de a vele érintkezőket is gyökeresen kiirtja, anélkül, hogy más hasznos háziállatra, avagy az emberre veszedelmes volna. Így bármely élelmiszer mellett tökéletesen alkalmazható. Ugyanezen cég előállít sváb-, rusz-, csótány-, hangy-, poloska stb. rovarirtószereket is, mely irtószer csak egyszeri kirkással néhány nap alatt tökéletesen kiirtja eme kellemetlen férgeket. Napárban utánvétellel szállítja: Ratinol Laboratórium, Budapest, Murányi ucca 36.**


— **Lakodalmi meghívók olcsón készülnek az Alföldi Ujság könyvnyomdájában.**

**Világhírű kerékpárok, varrógépek legolcsóbbak BORINÁL, Telefon: 163.**

**Fixamin**  
a legbiztosabb hatású rovarirtószer, legyet, svábbogarat egyszeri használatlall elpusztítja,  
**olcsó, kimérve decizámra is kapható**  
egyedl  
**TOFFLER LAJOS** drogériájában  
Harris-ház.  
**Kölnivizek, hajfestékek, ruhafestékek, arckrémek és szappanok olcsó bevásárlási helye.**  
SÉRVKÖTŐK.  
MENTŐSZEKRENYFELSZERELÉS.

**Értesítés.** Tisztelettel felhívjuk a n. é. közönség figyelmét a most megnyitott **kerékpár és műszaki áruháztárunkra.** Kerékpár, varrógép és más mechanikai alkatrészek javítását és esetleg újból való elkészítését jutányosan vállaljuk.

**Schwarz és Lovasi**  
RÁKÓCI-TÉR 4. SZ. (Sebesi-ház.)  
Diamant tura és versenykerékpárok egyedárusítói.  
**Javító műhely!**




**Ilott meg,**  
pöket, érze-  
is, mérték  
ismeretesen  
ást kér:  
cipész.  
ter ur házában.)

**ák**  
ban kaphatók  
ossuth-u. 8.

**butor-**  
legjobb  
sőbban

**O R N**  
szám.

**nyá**  
és étkezésre  
hadásmentes  
**12 P.**

**Lajos,**  
zi üzletében.

**úrtnányu krém**  
Zendus citro-  
Zendus növény-  
szepít, májfoltot,  
színlátnál végleg  
ér. Kapható min-

**ispáté-uti szőlője**  
s — azonnal el-  
h József ucca 57  
536

ucca 7 szám alatt.  
4171-5

il a nagytőkei ál-  
lehet Tóth József  
ap és piacos na-  
4081-11

gy Deering kéve-  
nkakészen, eladó  
4172-7

rona eladó Sarló  
4174-11

Borza ucca 26  
4173-4

szonélvezettel ol-  
chenyi ucca 115  
4082-21

**ESÉK**  
SOK  
TÉSE  
AJOS

**alakát**  
szárazzá  
lősséggel

— **Iparügyek.** Balogh Miklós Kisér ucca 21-a szám alatti vendéglős iparától lemondott. — Ugyancsak lemondott iparától Boross Sándorné Kovács Teréz paplanos is.

**Zongorahangolásra** ifj. Farkas András zongora és harmóniumkészítő f. hó 10-én városunkba érkezik. Előjegyzéseket elfogad az Alföldi Újság kiadóhivatala.

— **Sertéspestis.** Ez a veszedelmes állatbetegség egyre sürűbben úti fel a fejét Szentésen és környékén. Tegnap délelőtt érdeklődtünk a városi állatorvosi hivatalban, ahol kijelentették, hogy a megbetegedések még nem tekinthetők járványosnak, mert szerencsére szórványosak. A sertéspestis ujjában Papp Antal Soós ucca 46 szám alatti lakos 4 sertésén, Lajos Pál Kistőke 237 és Gazda György Báthori ucca 1 szám alatti lakosok sertésén jelentkezett. — A beteg sertések ket a városi állatorvos beoltotta. — A székesfővárosi közbiztonsági bizottság tegnap újabb értesítés érkezett Szentésre a sertéspestisről. Az értesítés szerint Pethő József szentesi lakos a napokban 60 sertést szállított fel Budapestre, a felszállított sertések között egyen a vágóhídi állatorvos megállapította a sertéspestist. — A városi állatorvoshoz beérkezett jelentések szerint a Kistőke 237 szám alatti tanyán egy sertés tegnap sertéspestisben elhullott.

**Fiatal lányok részére** szerkeszti Tutsek Anna a »Magyar Lányok«-at. Ez a folyóirat közli a legkiválóbb magyar és külföldi írók verseit, novelláit, regényeit és mindazt, amit egy fiatal lánynak okvetlenül tudni kell. Megjelenik havonta háromszor: 1-én, 10-én és 20-án. Előfizetési ára negyedévre 2.40 pengő. A Magyar Lányok előfizetői 1.60 pengő kedvezményes áron szerezhetik meg a Százszorszép könyvek című regénysorozatot. Együttes előfizetési ára negyedévre 4 pengő. Mutatványszámot kívánatra ingyen küld a kiadóhivatal, Budapest, VI., Andrásy-ut 16 szám.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:  
**VAJDA ERNŐ.**

## SPORT

**A csongrádi csapat levonult a pályáról**

A csongrádi Iparos SC és a Szentési MTK érdekesnek ígérkező mérkőzése botrányos jelenetekkel ért véget. A pályán a sorozatos durvaságok teljesen lerontották a mérkőzés barátságos jellegét.

A szentesi csapat pedig elemében volt. Bár az első gólt a vendégek lőtték, bizonyosra volt vehető, hogy 2—3 gólkülönbséggel megnyeri a mérkőzést a hazai csapat. Lendületes, szép akciók során legtöbbször a csongrádi kapu előtt van a lapda. A csongrádi csapat a kapu előtt tömörül, gólt rugni nem lehet, mert a szentesi játékosokat egymás után fogják le a szongrádiak.

A második félidőben a bíró erélytelensége eredményezte, hogy néha valóságos birkózás folyt a pályán. Egy csongrádi játékost kiállít a bíró, öt perccel később jajgatva bukik fel a vendégcsapat egyik tagja.

— Ez nem barátságos mérkőzés! — kiabálja — ez verekedés. Szánt szándékkal a bokámba rugtak!...

A durvaságok mindkét részen gyakoriak, végül is a csongrádi csapat nagy kiabálás közben levonul a pályáról.

— Nem hagyjuk tönkruigni magunkat! Hivatalos utra tereljük az ügyet! Feljelentjük a bírót is, a szentesi csapatot is!

Izgatott tárgyalások következnek, a csongrádi intéző kijelenti, hogy ha a fair magatartást biztosítják, folytatják a meccset. Megegyeznek, de a megegyezést végrehajtani már nem lehet, mert a csongrádi futbalisták autóbá ültek és az öltözőhöz robbantak.

A vasárnapi mérkőzéshez hasonló veszekedések csak arra jók, hogy a futballsport kevésbé népszerűségét is elriasszák a futballpályákról.

**Zsir tiszta sült 1 kg. 2.60**  
**téli vágású pörzsölt szalonna 1 kg. 2.75**

**A Magyar Köztisztviselők Szövetkezeténél.**

**1 kiló kékkő 88 fillér.**  
Bárki vásárolhat. Telefon: 65.

## Villany és Rádió

felszerelést, javítást, legjobb, legolcsóbb és legjobb kivitelben. Mindenféle rádióalkatrészek, készülékek és lámpák raktáron. Tekintse meg raktáramat és tegyen egy próbavásárlást

**ÖZV. MOLNÁR LÁSZLÓNÉ**  
villanyzerelési vállalat, Szűrszabó N. Imre-ucca 3 szám. KISPIAC-TÉR. BÉLÁDI HÁZ.

## Új tollüzlet nyílt a Felsőpárton,

ahol a legmagasabb napiáron veszünk tollat, bért és mindenféle baromfit **Rákóczi Ferenc ucca 84 sz. alatt.**

Szíves pártfogást kér:

3464 **Lusztig H.**

**Váltó és 35 éves törlesztéses kölcsönöket** a legelőnyösebb feltételek mellett közvetít, magasabb kamatozású kölcsönöket olcsóbbra kicseréltetek megbízom:

**a Magyar Olasz Bank Rt. részére.**  
Elfogadok mindenféle elemi (tűz, jégkár stb.) és életbiztosítási ajánlatot a

**Fonciere ÁLT. Bizt. Intézet részére.**  
**Toffler Lázár** I. ker. Baró Harcker ucca 8.

## Vásároljon a mozi mellett Gyarmatnál.

hol fűszer és háztartási szükségletét a legjobb minőségben legolcsóbban beszerezheti.



Telefon: 107.

**Gazdák! Cséplőtők! Gépészek!**

# Megjött a legfinomabb porosz cséplőszén

**Még néhány waggon kedvező feltételek mellett előjegyezhető**

**Koksz! Tűzifa! Fűtőszén!**

**Szentési Fakereskedelmi és Malomipari Részv.-Társaság Széchenyi Gőzmalom**

Telefonszám: 6.

4047

## ÜSOR

### Rádió

**Kezd, július 2.**

9.15: Az 1.

rának hangverse

1. Lehár: Hortobágy

keringő. 3. Rádió

ból megnyitja.

ránd. 5. Komoly

9.30: Hírek

9.45: A hazai

11: A m.

fuvőseggyűjtés

térről. Vezényel

de Veide: Arany

királynő, keringő

della, megnyitja.

liacci, ábránd. 5.

megnyitja. 6. S.

12: Hangverseny

Utána a hazai

12.25: Hírek

12.35: A hazai

1: Időjelzés

2.30: Hírek

3.45: Munka

ja. Zongorán

4.45: Időjelzés

4.45: Bura

hangverseny.

6.30: Mit

7.40: A Sz

versenye az ip

Bor Dezső.

Utána: Ugye

9: A Budape

vára operettelő

Daljáték három

Károly. Zenéjét

dező: Tihanyi B

11: Időjelzés

Utána: Gra

3 szobás padló

lyiségekkel, lehe

augusztus elsején

hivatalába lead

Egy erős fita

jos kovácsmest

alatt.

Fertő 22 számu

berbe kiadó. E

bezi ucca 11

Villanycsillár

szőnyeg 3.5 mé

eladó. Értekez

szám alatt, h

Polgárságiakat

készítik. Néme

Ferenc ucca 57.

Uj hímítő fekete

I. ker. Kurcap

Vásárhelyi ucca

kás azonnalra

ucca 7 szám

A kunszentm

tonnak Csucs L

hold jóminőség

épületekkel, k

darab különbö

100 darab ak

földjei betegs

ből eladók. E

Egyetem

különbözeti v

lal. Cim a ki

Egy könnyű f

hivatalban.

Egy jókarban

resek megvéte

Budapest, 55

ersenye. 1. Ké

Popper: Esti

ikus—Csák: 1

aur: Keringő.

Csajkovszky:

ert: Impromptu.

özremüködik

(gordonka). Z

ió Újság Mo

erkész Szöve

kar: Harc az

dr. ny. ren

sz? Hogy v

Vezényel P

ata, megnyit

arangok, egyv

ó a Frasqu

ány, egyvele

llái: 1. Nárcis

olvassa a szer

gedümművész h

Polgár: Tibor

Corelli: La F

hangverseny.

arasate: Taran

nyek.

gek. Elmondja

Szinház művés

Közremül

la, Závodszy

Zongorán: P

Walkür című o

inokok című o

perából, Gra

duettje; e) T

szsét és az

solda című

onya című ope

arás, hírek é

és cigányzene

нке-кавчазбо

gyártmányu k

ornel Zemus

el Zemus nő

szepiöt, máj

sználtnál v

fillér. Kaplató

el, magyar, p

2.70 méter s

vath Mihály

3

ötő aratógépe

kiadóhivatalb

ucca 11

tal, kamráb

zonnal elfogl

szám alatt vas

gyébként ped

Belteky Istv

2

ozzávaló mel

sz udvarral, k

kérem e lap

2

ucca 7 szám

eladó. Cim a

nyilott m

cipőket, ér

akra is, mér

elkiismerete

ttfogást kér:

r, cipész.

mester ur házá